

Odpowiedzi na pytania

Pytanie 1:

Czy do zakresu obowiązków należałoby również zlecenie konserwacji oraz naprawy urządzeń przeciwpożarowych i gaśnic, jeśli taka konieczność nastąpi?

Odpowiedź:

Tak. W przypadku stwierdzenia przez Inspektora ppoż uszkodzenia urządzeń przeciwpożarowych i gaśnic, inspektor ppoż zleca ich naprawę. Koszty naprawy pokrywa Zamawiający. Okresowy przegląd gaśnic i hydrantów podlega odrębnemu zleceniu poza umową.

Pytanie 2:

W jakich obiektach należy w okresie zawarcia umowy przeprowadzić próbne ewakuacje?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w chwili obecnej nie jest przygotowany szczegółowy plan przeprowadzenia próbnych ewakuacji w budynkach Urzędu. Zamawiający przewiduje przeprowadzenie próbnych ewakuacji w budynkach Urzędu przy ul. Wały gen. Sikorskiego 8, ul. Batorego 38/40 i ul. Grudziądzka 126b w III kwartale 2023 roku.

Pytanie 3:

Jaka jest prognozowana ilość osób, które miałyby zostać zapoznane z przepisami przeciwpożarowymi (szkolenie wstępne oraz okresowe)?

Czy szkolenia (wstępne/okresowe) odbywałyby się na terenie Państwa obiektów, w nieodpłatnie udostępnionym pomieszczeniu?

Jak miałyby wyglądać szkolenia okresowe dla pracowników (szkolenie teoretyczne/szkolenie praktyczne/szkolenie teoretyczno-praktyczne)?

Odpowiedź:


Szkolenia ppoż przeprowadzane są głównie dla nowo zatrudnionych pracowników Urzędu Miasta i ustalane są telefonicznie pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą na odpowiadające obydwu stronom terminy. Przedstawiciel Zamawiającego przygotowuje listę osób do szkolenia, rezerwuje salę, potwierdza z inspektorem ppoż termin szkolenia i informuje pracowników o dniu, godzinie i miejscu szkolenia. W chwili obecnej Zamawiający nie wie ile osób będzie przewidzianych do szkolenia w 2023 roku.

Pytanie 4:

Jakie budynki/pomieszczenia Urzędu Miasta Torunia wymienione w wykazie zawartym w opisie przedmiotu zamówienia będą wymagały zaktualizowania Instrukcji Bezpieczeństwa Pożarowego?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zaktualizowanie Instrukcji Bezpieczeństwa Pożarowego wymagane będzie po zakończeniu budowy windy w budynku Urzędu przy ul. Wały gen. Sikorskiego 25 (przewidywany termin zakończenia prac – I kwartał 2023 r.).

Główny Specjalista

Marcin Kiczorowski